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1. Vypodéitejte obsahy jednotlivych obrazcii:
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Prifad'te ke kazdé dloze odpovéd A-F

V roviné lezi obdélnik ABCD se stranou AB délky 2 cm a délkou tGhlopFi¢ky 5 cm.
Kolik cm méfi strana obdélniku?

Uhlopti¢ka étverce méa délku 2 cm. Kolik cm méfi strana étverce?

Obdélnik ma strany délek 1 cm a 3 cm. Kolik méfi ahlopiicka?

A B C D E F

V] V3 N V7 V10 [iny vysledek

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda je pravdivé (ANO) &i nepravdivé (NE):

Polomér kruznice opsané pravoihlému trojihelniku s délkami odvésen 6 ma 8 m
madélku5m.

Trojthelnik s délkami odvésen stranv2 av/'3  aV/5 je pravohly.
Polomér kruZnice opsané obdélniku s délkami stran 2,5 cm a 6 cm ma délku
6,5cm,
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V ramci protipovodnovych opatieni byl vybudovan val, jehoZ priifezem je rovnoramenny
lichobéinik s délkami zakladen 6 m a 3 m a délkou ramene 2,5 m. Urcete vysku valu.

Vyskavaluje ___ m.

Rozhodnéte o nasledujicim tvrzeni, zda je pravdivé: (ANO x NE)
a) Polovina jednoho litru je 500 cm?,

b) Osmina jednoho dm? je 120 cm?.

c) Pétina jednoho kilometru je 200 dm.

Podlaha télocviény byla plivodné sloZzena z 1 260 dlazdic o obsahu 9,4 dm2, Pfi vyméné
podlahy byly pouZity dlaZdice o obsahu 16 dmz2. Kolik je novych dlazdic?

Novych dlazdic bude

Drat délky 130 cm se ma ohnout do tvaru obdélniku tak, aby délka jedné strany byla
étyfikrat vetsi nez délky druhé strany. Jak dlouhé budou strany obdélniku?

Strany obdélniku budou a= cm b= cm.

Kosoétverec ma obsah 52,5 cm? a vysku 4,2 cm. Vypocitejte jeho obvod.

Délka strany kosoctverce bude a=

Jeho obvod bude o =
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